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Jedno sučelje za upravljanje
svih distribucijskih kanala

Mikro i makro upravljanje svim distribucijskim kanalima te
praćenje svih rezervacija u stvarnom vremenu iz rauličitih
kanala prodaje iz jednog MegaBooker channel managet
sučelja za hotele. 

Automatsko ažurianje preko svih kanala
MegaBooker channel manager omogućava vam

ažuriranje svih OTA portala, Globlanih

distribucijskih sistema (GDS), hotelske web 

stranice i Facebook stranice hotela. Također. 

svaka promjena u paketima i opisima se automatski

ažurira. 

Upravljanje cijenama
Alat iz kojeg možete kombinirati različite faktore poput vrste sobe, 

cijena, naplate i kanale za kreiranje fleksibilnih cijena. Sustav vam

omogućava postavljanje dostupnosti prema pravilima koje sami

postavite dok u obzir uzima nivo popunjenosti u hotelu. Sve ovo vam

daje prednost nad konkurencijom jer možete donositi brze odluke na

vrhuncu sezone. 

Minimalni overbooking
Vaš hotel se gotovo nikada neće suoćavati s duplim

rezervacijama jer MegaBooker channel manager automatski

ažurira sve kanale s novonastalim promjenama kada god stigne

rezervacija s bilo kojeg kanala ili izvora. 
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Održavajte jednakost cijena bez 
muke
Postižete potpunu kontorlu nad strategijom cijena bez problema s 

jednakosti cijena uz MegaBooker channel manager. Sustav će

automatski ažurirati napravljene promjene cijena na svim

kanalima. Pored toga, cijene će biti ažurirane i na TripAdvisoru, 

Google-u i drugim stranicama za usporedbu cijena.

Motrite svoju konkurenciju uz
pauk za cijene
Provjerite cijene koje koristi vaša konkurencija preko Pauka ua

cijene unutar channel manager-a što će vam dati mogućnost

promjene strategije na osnovu podataka s tržišta kako biste

maskimizirali svoje prihode. 

Održavajte cijene i inventar dok ste
u pokretu
Bez obzira na to gdje se nalazite, uvijek možete promijeniti cijene i

inventor direktno preko svog mobilnog uređaja i sustav će automatski

izvršiti ažuriranje kako na povezanim kanalima tako i na PMS sustavu. 

Kompletna integracija s PMS sustavom i rezervaicijskim
sustavom

Integrira se s Property Management Systemom (PMS) i

online rezervacijskim sistemom te auromatski dostavlja

nove rezervacije u vaš PMS sustav i ažurira spisak

rezervacija na vašem rezervacijsom sistemu (booking 

engine)..
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Dodijeljen account manager
MegaBooker će vašem hotelu obezbijediti menadžera za vaš račun koji

će biti isključivo vama na raspolaganju kako bi vam pomogao i brinuo se 

o vašem računu. Kao primarni kontakt za MegaBooker channel 

manager, menadžer vašg računa će vam pomoći u implementaciji, 

komunikaciji s kanalima i drugim stvarima za podršku koje budete imali. 

Iskoristite efikasnost cijelog
inventara
MegaBooker omogućava lagano upravljanje maksimalnog broja

smještajnih jedinica preko bilo kojeg broja povezanih kanala beu da 

se morate brinuti oko overbooking-a i propalih rezervacija. Pravilno

upravljanje inventarom preko raznih kanala je od presudne važnosti

za rast hotela i održavanje željenog nivoa popunjenosti. 

Odaberite pravi kanal za vaš
hotel
Kada imate pravi mix online kanala oglašavanja na kojima će vaš

hotel biti vidljiv to je prava strategija za veću popunjenost i konstantni

napredak. Stručnjaci u MegaBooker-u će vas voditi prilikom odabira

pravog broja kanala uz implementaciju i odabir prave distribucijske

strategije kako biste pokrili ciljano tržište. 

Analitika
Konsolidirana izvješća unutar MegaBooker channel manager-a 

pokazuju podatke u stvarnom vremenu koji omogućavaju hotelu

stvarnu analizu i bolje srtateško pozicioniranje na tržištu. Sustav

sakuplja sve bine podatke i omogućava hotelima pravljenje

izvještaja za broj rezervacija, rezervacija ostvarenih po kanalu, 

cijena itd. Sve bitne informacije se mogu prikazati bilo kada a 

predsavljene su u preglednom i razumljivom formatu.
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Prije korištenja channel manager-a Nakon korištenja channel manager-a

Pojedinačno ažuriranje za svaki kanal jedan
po jedan, što oduzima vrijeme i često završi
s nekom greškom. 

Ažuriranje preko svih kanala preko jednog
unošenja i izbjegavanje grešaka.

Održavanje pojedinačnih login detalja za
sve kanale je otežano. 

Pristup za sve kanale preko jednog
login-a.

Unos rezervacija ručno u PMS na dnevnoj
bazi može prouzrokovati overbooking. 

Bez overbooking-a jer MegaBooker ažurira
poratke automatski.

Otežano održavanje jednakosti cijena preko
mnogobrojnih kanala jer svaki zahtjeva
posebnu pozornost. 

Momentalno ažuriranje preko svih kanala
omogućava olakšanu jednakost cijena. 

Ograničena dostupnost soba za
različite kanale može prouzrokovati
gubitak prihoda. 

Postavljate maksimalan inventar preko svih
kanala jer je se broj smještajnih jedinica
ažurira svugdje u isto vrijeme.

Teže se prošiti na veči broj portala jer to 
zahtjeva više posla i više vremena. 

Proširite se preko svih kanala i postnite
dostupni za više gostiju.

Zasustavljanje prodaje određene jedinice
oduzima više vremena što vodi do 
overbooking-a. 

Zaustavite prodaju za jednu sekundu
jednim klikom miša.

Veće šanse za nejednakost cijena mogu
rezultirati kaznama ili upozorenjima sa
kanala za oglašavanje.

Jednakost cijena je zagarantovana
kao i dobar odnos s portalima.

Hotežano održavanje cijena prilikom velike
ili manje popunjenosti što se završava
propuštenim rezervacijama. 

Maksimizirate prihode s ugrađenim
alatom za upravljanje cijena koji će
cijene automatski promijeniti.

Istraživanje cijena konkutencije oduzima
puno vremena i teško je kada se radi ručno. 

Jedan klik u Pauku za cijene će vam
pokazati cijene konkurencije. 

Odabir pravog kanala je kocka jer je
zasnovano na pretpostavkama koje vode ka 
neinformisanim odlukama.

MegaBooker osoblje vas vodi kroz odabir
prave kombinacije portala za vaš hotel.
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GDS portali (Global Distribution Systems)
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Sučelje MegaBooker channel manager-a
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Integracija s drugim MegaBooker proizvodima

http://megabooker.hr/megabooker-
pms-aplikacija-za-hotele/

http://megabooker.hr/megabooke
r-pms-aplikacija-za-hotele/

http://megabooker.hr/hoteli/boo
king-engine/

Ured:

+385 51 588 474

info@megabooker.hr

Telefon

Email

http://megabooker.hr/

Pridružite se tisućama zadovoljnih
klijenata i pokrenite revoluciju u 

upravljanju Vašim hotelom

MegaBooker tehnologijom do uspješnog
poslovanja

KlIKNI I TESTIRAJ 7 DANA 
BESPLATNO

Sve brošure za naše druge proizvode možete pronaći na našoj stranici: http://megabooker.hr/hoteli/

http://megabooker.hr/megabooker-pms-aplikacija-za-hotele/
http://megabooker.hr/megabooker-pms-aplikacija-za-hotele/
http://megabooker.hr/hoteli/booking-engine/
http://megabooker.hr/hoteli/
https://www.facebook.com/megabooker.hr
https://plus.google.com/+MegabookerHr
https://www.instagram.com/megabooker_hr/
https://www.linkedin.com/company-beta/17906964
https://www.pinterest.com/megabooker/
https://www.youtube.com/channel/UCSI2bf5Va6qGEK5NswYaXiA
https://app.megabooker.com/registration
https://app.megabooker.com/registration
http://megabooker.hr/hoteli

